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Није било лако ни Влади, ни Аљбину Куртију, ни Александру Вучићу, јер су тешке
одлуке и ствари о којима се размишља док се покушава да се направи споразум,
али осећам напредак, изјавио је у Прешеву амерички амбасадор у Србији
Кристофер Хил.

  

  

Он је додао да је, према његовом мишљењу, један од најважнијих елемената свега тога
чињеница да Приштина треба да оснује Заједницу српских општина.
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Наравно да постоје и друге ствари које Косово треба да уради, али мислим да све ово
води бољој ситуацији са Европском унијом и на ово се заправо може гледати као на
споразум Приштине и Брисела, рекао је Хил и додао да се „исто може рећи и за српску
страну“.

  

Мислим да Вучић жели да нормализује односе са Косовом, као и однос Београда и
Брисела, додао је Хил, који сматра да за овај споразум „много заслуга“ имају
представници Брисела.

  

Питање је који је најбољи начин за напредак. Да ли људи желе да се жале због
проблема који нису решени, или желе да виде могућности решења у будућности. Мислим
да су многи људи забринути како ће се све ово завршити, али уместо да брину, зашто не
подрже људе који су донели ове тешке одлуке, рекао је Хил.

  

Он је истакао да је јасно да САД 100 одсто подржавају оно што Европска унија
желе да уради.

  

Имамо веома способне дипломате, али желим да знате да ми нисмо учесници, ни
део споразума који је између Србије, Косова и Европске уније, али смо део овог
процеса и бићемо веома умешани, а јасно је да све што је договорено мора да се
спроведе, поручио је Хил.

  

Додао је да многе државе имају проблеме са којима морају да се боре и да то очекује и
од Србије.

  

Мислим да Срби јасно показују у ком правцу желе да иду. Ако би то било према Русији,
нисам сигуран да би стигли на добру страну, указао је Хил.

  

Рекао је да је му је посета Прешеву важна и изразио је спремност да помогне у
решавању проблема о којима је слушао у Прешеву и у Бујановцу.
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Вратићу се у Београд и пустите ме да размислим и да видим шта могу да урадим да
будем користан. Веома је важно да људи разумеју који су проблеми и мислим да сам био
јасан у вези тога, рекао је Хил.

  

(Н1)
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